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7.1  ��	
��ก������� 

��ก��ก����
!�ก$&�'�%���ก�(ก��� �$����ก�����$�		%$�$�	 (Interactive 
Production Scheduling and Sequencing) ������������=( > ?@"��ก�!� 2553 ����ก�%�����
�D��E�
ก�F�"�ก#��?�D���กGก��� �$����ก�����$
�D��(�
�(����ก�%�����
�D��E�ก�F�"�ก#� �?�D����H����
������'�� ��(�������I��� ���� 

7.1.1 �� ���กก����
!�ก$&�'�%���ก�(� �$����ก�����$����ก�%�����
�D��E�ก�F�"�ก#� %�!
�'���M�� �$����ก�����$�		�������!& กNก��� �$����ก�����$�		 กN LWKR (Least Work 
Remaining) 
H������
��
M�V�?��ก��� �$����ก�����$������$�(� $����
��=&ก�����WX��ก�����
(�	������'�� � ��
��Y�I����ก�H����������'������ 98 ��� =����E�����&�\Y�$&��$������� 
51.85%, ����&�\Y�$&������'�� ���� 8.04% =����E�����&�\Y�$&��$������� 11.06% ��
��(�����
������ก��� �$����ก�����$ 75 ��
� =����E�����&�\Y�$&��$������� 50% 

7.1.2  ��กก��"�ก#���
!�ก$&�'�ก�
	��ก���H�� 	' ���'�����=��
�& �?�D�?����F��กFb&ก��
$ ������
�D(���$��ก��?����F�����กกGก��� �$����ก����$�I���ก� �H����������'�� (Number of 
Tardy Jobs), ����������'�� (Total Tardiness) ,����(����
�D����!i����
		 (Total Flow Time) 
��
������(
�D����
���Y�ก���กH���� (Total Earliness) �?�D���E�$ �'��� ���ก��$ ������ ��(���
����I��� ���� 
� �� 	 1  �H����������'�� (Number of Tardy Jobs) (�=����H��� ก                  0.5283 
� �� 	 2  ����(����������'�������� (Total Tardiness) (�=����H��� ก                 0.3088 
� �� 	 3  ����(������(
�D����
���Y�ก���กH���� (Total Earliness)(�=����H��� ก       0.1159  
� �� 	 4  ����(����
�D����!i����
		 (Total Flow Time) (�=����H��� ก                 0.0470 
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7.1.3  ��กก��"�ก#���
!�ก$&�'�ก�
	��ก���H�� 	' ���'�����=��
�& �?�D�?����F��กFb&ก��
$ ������
�D(���$��ก��?����F�����กกGก��� �$����ก����$�I���ก� �H����������'�� (Number of 
Tardy Jobs), ����������'�� (Total Tardiness) ,����(����
�D����!i����
		 (Total Flow Time) 
��
������(
�D����
���Y�ก���กH���� (Total Earliness) �?�D���E�$ �'��� ���ก��$ ������ �?�D��'���
ก��?����F�����กGก��� �$����ก�����$
�D��(�
�(ก 	%�����
�D��E�ก�F�"�ก#� 3 � �� 	��ก
��(�������I��� ���� 

� �� 	 1  กN LWKR (Least Work Remaining)                 =�� Mean 0.18102 
� �� 	 2  กN EDD (Earliest Due Date)      =�� Mean 0.16406 
� �� 	 3  กN STPT (Shortest Total Processing Time)    =�� Mean 0.16376 

7.1.4 ��กก�F�"�ก#���� !=� ������
��Y�I����� ก���H����ก�
	��ก���H�� 	' �� �'�����=��
�&(��'�
��ก��$ ����������กกNก��� �$����ก�����$
�D��(�
�(� �� �
'��!����i�$ ��������(���	�ก���
=��(�H�= X %�!����!	�
�!	����W�� !$���o 
�D(���$��ก��$ ������ %�!��(���	�ก���กNก��� �
$����ก�����$��
�D��(�
�(
�D�����ก��� �$����ก�����$���%�����  

 
7.2   ���������� 

��ก����
!�ก$&�'�%���ก�(ก��� �$����ก�����$�		%$�$�	 (Interactive Production 
Scheduling and Sequencing) �'������ก�����$��������ก�%�����
�D��E�ก�F�"�ก#�! �=�(��WX��
��
������=��ก��
H����\�D���(�������I��� ����  

7.2.1 �i��		�WX�����ก�
	��ก���H�� 	' ���'�����=��
�& ��
���(i�
�DI����กก����� !�����E�
�?�!�ก�F�"�ก#����ก������กกNก��� �$����ก�����$
�D��(�
�(���%�����
�D��E�ก�F�"�ก#���
ก��
H���� !�
��� �� %�!ก��$ ����������กกNก��� �$����ก�����$�H��� 	%�������D�o �
(�=��(
�$ก$������$��
%����� � ����D��(���ก=��(�$ก$������ ก#F
�p?�
����$��
%�����  ��(���
ก��กH����=��(�H�= X����กFb&��� $����
��=&ก��� �$����ก�����$ �?�D��'���ก������กกGก��
� �$����ก�����$
�D��(�
�( � �� ��ก���H���ก����� !I���
!�ก$&�'�ก 	%�������D�o ���$���(�ก��
�� 	�����W�� !����
������ก �?�D������(�
�(ก 	� ก#F
�p?�
����$��
%����� 

7.2.2 ��กก��
�DI���H�%���ก�( IPSS I��'���ก��� �$����ก�����$ ?	����i��'���� =��(�?���
����ก�����$��
=�(?���$��& �?��
��ก���'������
ก���q�����(i� ���%���ก�( IPSS 
=�������(�=��(\ 	\��� 
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7.2.3  ��ก����ก�		��	��(
�D�?�D�?����F����กFb& ��
กG��ก��� �$�������$ =��
�M�	�!�����M�ก�� $�	�		��	��( ��
��M����ก�
	��ก���H�� 	' ���'�����=��
�& ��
��ก���
�W�� !$���o 
�D�
�'���E�%=��������H�� 	' �����' ���� ��
�i�$ ��������ก��$�	�		��	��(
�
$�����E��i�
�D(�=��(�'�D!�'�X��ก��������ก�����$ ��(���$���(�=��(�i���
=��(��������
�V�?$���o �?�D��i�$ �������
I��
��	���ก�
	��ก����ก����
�(��
�D�iก$�����
��E�I���
���
�����!�ก ��?�D����I���กFb& ��
กGก��� �$����ก�����$
�D��(�
�(
�D��� 

7.2.4  �WX��ก��������ก�����$ ��ก��������ก�����$=�����rs�!������ก�����$
กH����ก�����(���������ก��iก=���
�rs�!��! ��
=��?����F����ก��� ��H�� 	=��(�H�= X���
�iก=����ก��?����F��H�� 	��� ��(���=��(�ก��$��$�(ก�����$���$��I�$�(�������I(� $�(
V�?
�D 7.1 
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�iก=��
(�
	�=��($���ก���ก�rs�!��!)

rs�!��!
(���=��($���ก������iก=������ก�rs�!��ก�		

���$V Fb& 
��
���rs�!������ก�����$กH����� ����(�	���=��)

���ก��ก�		���$V Fb&
(
H�ก����ก�		���$V Fb&)

rs�!���$
(������ก�����$ ��

H�ก�����$)

���ก$��$ ��
(
H�ก��$��$ �����$V Fb&)

�iก=��
H�ก��$�����	=��( 
�iก$�������		

�iก$���

����		

�iก=��
H�ก��$�����	=��( 
�iก$�������		
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7.2.5  �WX������	�=��ก���ก���'�%���ก�(ก��� �$����ก�����$ ���D����ก%�����
�D��E�
ก�F�"�ก#���E�%�������ก���(�����ก������ก��� ��
����!��( (SMEus) \�D����	�=��ก�
�D=��(
'H���X
��=�(?���$��& ��
(�=��(�i�=��(������
������ก��������ก�����$ \�D�=���
(�ก��� �
���(�ก��rvก�	�(
 ก#

������=�(?���$��&��
ก���'�%���ก�(ก��� �$����ก�����$���ก 	
?� ก��� �?�D��?�D(��
��
M�V�?��ก���'�
� ?!�ก� ��
��������ก��� �$����ก�����$ 


